PROBLEMAS DE ECUACIONES DE SEGUNDO GRADO

Problema 111:

Compro libros por valor de 60€, si me dieran tres libros mas me
saldrian a 1€ menos cada uno. ¢Cudntos libros he comprado?

Solucion Problema 111:

Sea x el ndmero de libros que compro.
Sea p el precio de cada libro.
x-p=60

60 N
p= y ecuacion 1

x+3):(p—1) =60 ecuacion 2

Sustituyendo el valor de p de la ecuacién 1 en la 2:
60
(x+3): (= 1) =60

60 —x
(X+3)'(T)=60

(x+3)-(60—-x)
" =

60

(x+3)-(60—-x)=60x
60x + 180 — x? — 3x = 60x
180 —x2—3x=0
x?+3x—180=0
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_ -3-27 -30

X, = > > = —15 solucion no valida

Los libros comprados son: 12
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